

Временно будет остановлен телевещание

обратите внимание

Временно будет остановлено телевещание

Филиал «Белгородский областной радиотелевизионный передающий центр» сообщает, что в период с 20 по 27 июля с 9.00 до 16.00 МСК в связи с необходимостью проведения ремонтных работ будет произведена остановка технических средств вещания на объекте филиала РТРС «Белгородский ОРТПЦ» РТС «Ракитное» на телеканалах «Пакет программ РТРС-1» (43 ТВК) и «РТРС-2» (46 ТВК).

Поддержание порядка на территории посёлка

Администрация городского поселения «посёлок Ракитное» доводит до сведения жителей городского поселения, что по правилам благоустройства территории городского поселения на прилегающей территории не должно быть мусора, травы выше 15 см, сорняков, срезанных веток, спиленных и срубленных стволов деревьев, стройматериалов, отходов.

Нарушение положении правил благоустройства территории Ракитянского района, утвержденных Муниципальным советом, влечет наложение административного штрафа в размере 2000

Самостоятельно собственниками либо с привлечением специализированной организации по отдельной заявке за дополнительную плату производится вывоз таких отходов: образующихся в результате строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса (древесные отходы (доски, бревна) и лом кирпичной кладки, шифер, мусор от сноса и разборки зданий) несортированный, отходы песка, щебня, отходы сухих строительных смесей; панели (плиты) для переработки.

В рамках реализации национального проекта «Старшее поколение» Комплексный центр социального обслуживания населения Красноярского района в прошлом году открыл «детский сад для пожилых». Была создана система долговременного ухода, направленная на поддержание каждого человека, который или из-за болезни возраста нуждается в постоянном уходе и присмотре.

Речь идёт именно о полноценной жизни людей, возможности, даже при различии разных степеней зависимости от посторонней помощи, максимально сохранять и реализовывать свои социальные функции в домашних условиях. Для таких граждан в учреждении организуют кружки по интересам, проводят мастер-классы, занятия с психологом, развлекательные мероприятия, выездные прогулки и другие формы работы для поддержания активного обра-

«Детский сад для пожилых» продолжает работу

Хочется отметить, что жители, обучившиеся компьютерной грамотности, смогли воспользоваться знаниями для связи по скайпу, получения услуг на сайтах госуслуг, артека. Ru, Пенсионного фонда РФ, Федеральной налоговой службы и др.

Важно, что наши подопечные и их родственники высоко оценили работу «Детского сада для пожилых». Пенсионеры отметили, что такая форма временного ухода за бабушками и дедушками пришлась им по душе.

За время реализации проекта было оказано 1669 услуг: 290 человек обучились компьютерной грамотности, были предоставлены социально-психологические, социально-педагогические услуги.

Всего за время работы «дегсада»

лет смог побывать на экскурсиях, посетить музеи, храмы, театры. Психологом были проведены занятия арт-терапии, трудотерапии, гарднерологии, мотивационные и психологические беседы, различные тестирования с целью раннего выявления старческой деменции и астении. Также специалисты отделения должны были привлечь к работе, не переживая, что пожилыми родственниками за время их отсутствия в доме произойдет как-то неприятность.

На этом работа «дегтсада» не заканчивается, и уже в ближайшее время планируется очередное открытие новой группы пенсионеров, нуждающихся в его услугах.

**КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ
КРАСНОЯРУССКОГО РАЙОНА**

Бытовые приборы учета пока можно не поверять

непосредственного нахождении специалистов-поверителя на территории владельца. Соответствующие разъяснения в адрес аккредитованных лиц на право поверки бытовых приборов учета уже направлены Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии и Федресурсом, а также в служебной газете «Аккредитация».